
そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

161 240 44 5 3 12 465

35% 52% 9% 1% 1% 3% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

137 233 68 12 5 9 464

30% 50% 15% 3% 1% 2% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

247 163 19 11 2 23 465

53% 35% 4% 2% 0% 4% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

198 180 45 8 13 21 465

42% 38% 9% 1% 2% 4% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

195 177 54 17 10 12 465

41% 38% 11% 3% 2% 2% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

152 161 67 43 21 21 465

32% 34% 14% 9% 4% 4% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

196 198 34 10 5 22 465

42% 42% 7% 2% 1% 4% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

142 190 65 35 11 22 465

30% 40% 13% 7% 2% 4% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

168 171 60 15 26 25 465

36% 36% 12% 3% 5% 5% 100%

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

235 159 31 13 13 13 464

50% 34% 6% 2% 2% 2% 100%

H30 2学期 生徒による学校評価 集計結果

1. 学校の先生方は，わかりやすい授業を心がけて取り組んでいますか。

2. あなたは，本校の授業に満足していますか。

3. 学校の先生方は，服装指導など，きめ細かく生活指導を行っていますか。

4. 学校の先生方は，進路について，生徒に情報提供や相談を十分に行っていますか。

7. あなたを含む生徒が，安全で安心な学校生活が送れていますか。

8. 学校は，施設の充実と環境の美化に努めていますか。

9. 学校は，ホームページやおたより等で情報を家庭や地域に伝えていますか。

10. あなたは，本校に入学して良かったと思っていますか。

5. あなたは，行事や部活動等で，豊かな人間性や社会性を養っていますか。

6. 学校に，あなたの悩みや心配ごとなどを相談できる体制が整っていますか。


